

大雾橙色预警 出门如入“仙境”

大白天相距50米我咋看不到你

23日一早,不知道是雾还是霾天气,给上班族和出行的人开了一个大玩笑,50米不到的能见度,红绿灯都快看不见了。记者了解到,23日上午7时30分,济阳县气象局发布大雾橙色预警信号,济阳县交警部门城区中队负责人称,大雾天市民应减少出行。

文/片 本报记者 张健

▶车辆都开启了大灯与雾灯。



出门仿佛入“仙境”

23日一早,白茫茫一片,这样的天气让人分不清这是雾是霾还是雾霾,向窗外望去,仿佛进入了“仙境”一般,不足50米的能见度,早上连自己的车放在哪儿都看不见了,路上的车辆也大多不敢开太快。

23日上午8时,正值上班的早高峰,原本车流量很大开元大街,车辆都行驶的非常缓慢,放眼望去,只能看见你最近的几辆车,不一会儿车辆就钻进了白茫茫的雾中,也自然的保持着车距。

“这天雾太大了,走到路口就不敢动了。”薛先生说,他是想步行,从济北开发区的富阳路路口过马路,由于正好在永安路的交叉口处,平时用不了几分钟就会到马路对过了,受到大雾的影响,好一会儿都不敢过马路。

不仅是行人看不见车辆,

车辆更是看不到行人,司机陈先生称,雾霾天里还是少晨练,最多也就早上慢步走一下,活动一下筋骨。

23日8时,记者来到了济阳县济北公园内,整个公园也被大雾笼罩着,在西侧的健身广场上有两位老人正戴着口罩压腿,“我们俩锻炼基本上风雨无阻。”胡先生说,从退休以后就和同事一起坚持锻炼,虽然今天雾挺大,还是出来了。

“冬季尤其是大雾天气,做好防护非常重要。”胡先生说,冬季锻炼身体应该注意手脚的防护,以免低温会对手脚造成影响,口罩更是讲究,防雾霾的专用口罩成为了不可缺少的晨练装备。

据了解,平时济北公园内的晨练人群比较多,以跑步的中年群体为主,健身广场的锻炼为主,受到大雾的影响,记者并没有碰到前来跑步的市民。

公园里晨练市民少了

大雾天不仅给市民的出行带来了一定的影响,公园里锻炼的市民也寥寥无几了,零

星的市民都戴着防霾口罩,不少市民称,雾霾天里还是少晨练,最多也就早上慢步走一下,活动一下筋骨。

23日8时,记者来到了济阳县济北公园内,整个公园也被大雾笼罩着,在西侧的健身广场上有两位老人正戴着口罩压腿,“我们俩锻炼基本上风雨无阻。”胡先生说,从退休以后就和同事一起坚持锻炼,虽然今天雾挺大,还是出来了。

“冬季尤其是大雾天气,做好防护非常重要。”胡先生说,冬季锻炼身体应该注意手脚的防护,以免低温会对手脚造成影响,口罩更是讲究,防雾霾的专用口罩成为了不可缺少的晨练装备。

据了解,平时济北公园内的晨练人群比较多,以跑步的中年群体为主,健身广场的锻炼为主,受到大雾的影响,记者并没有碰到前来跑步的市民。

气象部门

大雾将转化成雾霾

记者在济阳县气象局了解到,气象局2015年12月21日19时37分发布霾黄色预警信号。预计今天夜间到23日,济阳县将继续有中度或重度霾,气象条件不利于空气污染物稀释、扩散和消除,中度或重度霾将持续,请注意防范。

23日07时30分发布大雾橙色预警信号。目前济阳县大部分地区已经出现能见度小于200米的雾,部分地区能见度小于50米并将持续。

气象局相关负责人称,23日的大雾将随着空气湿度的逐渐下降,在未来几天内转化成雾霾天气,驾驶人员必须严格控制车速,减少户外活动。

12支分队入户用电大检查

本报12月24日讯(通讯员 陈彬 记者 梁越) 近日,济阳县供电公司彩虹党员服务队走进垛石镇东杨村樱桃西红柿大棚种植区进行冬季用电安全检查,并宣传安全用电常识和“冬忙”用电的注意事项。

随着气温的降低,取暖设备开始长时间使用,用电负荷骤增,为确保客户冬季用电安全,济阳县供电公司开展了冬季用电安全检查,组织12支用电检查分队,深入农村、社区、企业和爱心场所及公共场所,全面排查安全用电隐患。

工作人员提醒,大功率电器不能使用同一个插排,避免插排过载烧坏。三级漏电保护器一定要安装并保证正常投运。

女医生下班后返回医院救病人

本报12月24日讯(记者 杨擎 通讯员 黎婷婷) 18日,济阳县医院神经内一科患者家属王女士来到医院,专程为医生张媛媛送上一封厚厚的感谢信。

据了解,去年王女士的母亲因“脑梗塞”在神经内一科住院时,为了方便日后病情的咨询,张媛媛把电话号码留给了王女士。今年9月份,王女士的母亲突然头痛头晕,意识丧失。而此时的张媛媛经过一天辛苦的工作已经下班回家,她接到电话果断地告诉家属迅速把患者送到医院就诊,她会在医院等候。病患被送到医院后,张媛媛陪同她做了相关的检查帮她办理了住院手续。

几天前,王女士的母亲再次出现了脑梗症状。老人被送到医院时,张媛媛已经推着轮椅在寒风中等待,而王女士赶到医院的时候,张媛媛已经推着老人做完了检查,送到了病房。

垛石镇今年完成危房改造47户

本报12月24日讯(记者 张健 通讯员 王雪) 近日,为切实抓好危房改造工作,让困难群众得实惠,今年以来,垛石镇扎实推进农村危房改造工作。全年农村危改总户数47户,解决了100多人的住房难问题。

县危房改造任务下达后,该镇成立危房改造领导小组,重点关注农村五保户、低保户和特困家庭,认真填写危房改造表格,严禁弄虚作假,切实保障群众权益。严格按照“户主申请、村委会和调查小组入户调查核实、村民代表会议民主评议、村民委员会张榜公示、镇政府审核申报”等程序进行。

新市镇冬闲时节忙清淤

本报12月24日讯(记者 张健 通讯员 徐春亮) 近日,记者在新市镇走访时看到,该镇的沟渠清淤工作正在紧张而忙碌地进行,将有效解决孟家、路家、王家等30余个村的排灌难题。

现场工作人员称,此次清淤工作是借助“五小”水利及河塘治理工程开展的,计划清理那家渡七千、九千、十千及土马河支流等镇域内河道土方130余方,全部完成后,可有效解决孟家、路家、王家等30余个村的排灌难题。

澄波湖游乐场有望年前纳客

空中漫步、鬼屋等受游客追捧

本报12月24日讯(记者 张健) 近日,澄波湖风景区多项游览项目已经开始动工,记者了解到,澄波湖游乐场包含了多项游乐项目。游乐园项目的相关负责人称,少数游乐项目初步计划在年前试营业。

21日上午10时,记者来到了济阳县澄波湖建设指挥部,相关负责人称,现在在南北湖的游船码头已经建设完毕,南岸的游船码头已经投入使用,各类游船可以供游客游湖观赏澄波湖景区风景。

有心的市民会发现,澄波湖南岸南侧已经建起了一个高三层的红色大门,还有用栏杆围起来的大片空地。21日上午,记者来到了位于济阳县澄波湖风景区游乐场工地,工人们正在紧张的施工中,新增的游乐项目也让人期待。

李经理说:“我们将建设开放式的游乐场经营模式,整个游乐场包括空中漫步、自由穿梭、淘气城、鬼屋、旋转木马、海盗船等在内共20多个游乐项目,如果天气情况允许的话,年前部分项目将开始试营业。”

“现在济阳缺少游乐设施,我们也是尽可能地更多的项目推荐给济阳市民。”李经理说,现在济阳县城的游乐设施



澄波湖景区空中漫步登车台。 本报记者 张健 摄

不完善,很多游客在澄波湖景区只能欣赏景色,缺少一些娱乐项目。

“现在空中漫步的主体已经基本完成。”李经理说,空中漫步项目建设轨道的铁桩正在紧张的施工中,由于空中漫步需要在二楼登车,登车台的建设已经基本完成,工人们正在进行顶部的施工。

虽然澄波湖景区的游乐项目还在建设当中,也引起了不少游客的好奇,刘先生称:“这是要建游乐场么,以后就不用领着孩子去济南玩儿了,济阳也有自己的游乐场了,还是非常期待的。”

澄波湖建设指挥部办公室相关负责人称,在项目建设期间将严把建设工程质量,与经营

方签订安全运营和环境保护协议,配备水上摩托艇及救生衣、救生圈等救生器材,加强水上交通安全管理,督促经营者定期维护船只。

此外,在景区环境方面,要科学设置餐饮、商业设施,配齐配好垃圾收集设施,强化湖区设施管理和日常保洁工作,维护好景区的良好环境。